Schody na pomost technologiczny _uﬁNm_M.mw_ A-A 2|
rzut poziomy . 1000 . 16x250=4000 o= Podest _.UB-\_
50 Jarierka | 90 1250 1250 1250 HE rzut poziomy |
T I ©loc .
IR typ | , Y gle R
ﬂrrrrrrrﬁ 7 _IN RN Barierka oo Barierka Stup
fo =N LN 4 o R
[ICCCCCCo) B ™ N typ Il s= 100 950 C
. AN R N N < | ' |
T MHFE AN ] 1 - O — .\|.\|.\|\.|LW fecn=
: 120 pEcre9ory 1 M12¢45 =] . A S,
. 28 Podest o T % Lt |
Lo O Ll +ptn
a2 L Pm-1
1200 2 z87CH m- S | |
sl | I S = |
Al e N : A
. NT LN | N N N JINE= B g | 7
up I 1 = i < AN ~| S S
oSl T L L L L) N , N = v |
e ! N N Q . | |
< CC Ll N
? R S I WA NS |
| NN = I = = SN | . M
= cor 3.3 Lt 140,00 . (] 2 N
i R ol ®© Barierka =0
Podest % I f N
P 1RO Sisses TR PO B R AR tvo | Q9
) iR 2,900 LLL L Stup YP T a0 “2
- TWWN |"J@w wwwu«w“I@WWWWWT S Kotwa wklejona chemicznie Kotwa wklejona chemicznie ZZ
1O s N -1 MT2x160 na gf. 11cm MT2x760 na gf. Ticm 1200 ®S
[Heasesnvececees 11 NN NN ENEN NN | =
HASASES s L] 890 4021 =
O e T
Nitos s |
[] | CXRAAY] i | . .
= | ifo-= || mmammm= Bieg Bs-1 i Bs-1* (szt. 1+1)
S “&<e<<&<mmmmmm,“ﬁWWWWWWWf UWAGA: elementy z indeksem "*" wykona¢ w odbiciu lustrzanym
T «u«“«u«««:frrrrrrrrf 1910
|| Bt |
H @w@w wﬁwmqrrrrrrrﬁ 4837
7 IO 5 s | LN 15x302,3=1335 47
oo s T O _
ZIiOF NN 1382 130 1382 130 1382 130 |50
b oy Ll L LU, I , , I 1
| o et i) | | — S — &
: HH@ | o | | |
8 || | | ||
. [295] 800 125 || & 7 7 L= ||
T T _|ar\
= U] £0,00 — | — — — =
= ~ > & Il , , Il
15x302,5=1335 Kotwa wklejana chemicznie
T IZ — C 180x70x9x12 @ M12x160 na @% TTem
| [=4837
Elementnr 5 Element nr 9
1:10 1:10
Element nr 1 Element nr 3 150 100
1:10 1:10 40 G
50,100 100 100 U -
.ﬁ 2013 N 2013 7.%. Tfl,l f\\\\\, o ,Il”\ | s mww
g [ | DNE 2 | | g PEE Sl
e — 1] & X S|
160 | \C_140x60x6 60 N ,
2012 80 3 2012 60 8
7 C 140460+6,7 121200 900 A -
2912 325 740 | =1200 =
1200 _ A O @wﬁwm% 3810018
© = [=200
Widok "a" Widok "c"
1:10 1:10
50,100 50,100 100,100 . "y
T ) | T Przekroj 1-1  Przekrgj 2-2
wﬁ‘H//L"@v“‘e‘J j““e‘\r‘ 7 7 o n 1:10 1:10
S g 0 | | | L
I GRS N SRR S W g | | !
] C 140x60x6 N |
325 740
C| 140x60x6 ERS
1200 =100 \3 120 59
Uz |
Element nr 2
— Element nr 4
913 1:10
100 250 k 250 k 250 100
! I [ I 4 - .
ar~ . = 2 | | 2| Przekroéj 3-3
o & 2013 | 60] C 10606 7 B 60 110 HO ¢ 100x60:6
160 ] 950 . =950 950 A [=2712
C 140x6046 = 5 S = )
=950 M mD <<_QO—A :Q: = m -6 ?@\ © ©
Widok "b" — >N AN = N
1:10 =200 L
|| 200
m_ |
5 | | .
250 100 C 140x60x6 1 I mNONQOO*v\ kratek
[=950 950 pomostowych
1:20
1200
o
S Kratka pomostowa
KOZ/33x33/40x3/
B=1000, L=1200/
szt. 1
|
= T
Pl oes | 800 105

Barierka typ | .
Lc=1,5m _uﬂwmwmo_ 4-4
1:10 ~ : \@
< M
N
rura $48,3x2,9
Loo1450 2
rura $48,3x2,9 i o
[=1240 13
rura ©33,7x2,9
=140 U4
BI.150x2
Lc=1450 15
i HEEEREEREEREEREENEEREEEE IR
M 4 4 =
950
Sr M10x45 C140x60x5
+p+n L100x50x4 N /6
150 16
Element nr 16
1:10
S I
P9 100
150 L100x50x4
150
Barierka typ Il
Lc=10,2m
/ 1:10
rura 833,7x2,9
, [c=10200
1® s N
SN / . F
sr zgoiwmw / // //
+p+n / / ,, e //
X N N
C 180x70x9x12 N X &
/ / ///
/ / !
N N ] =

1250

Element nr 18

1:10

O_ZN
©

P3

/

16

WYKAZ STALI PROFILOWEJ

ILOSC KSZTALTOWNIK(mm) CIEZAR (kg) Cigzar (kg)
Poz. szt - grubose diugosé jedn. 1sztuki elementu
i szeroko$¢
1 2 3 4 5 6 7 9
1 1 C140x60x6 1200 12,20( 14,64 14,64
2 (1 C140x60x6 950 12,20 11,59 11,59
3 (1 C140x60x6 1200 12,20( 14,64 14,64
4 (1 C140x60x6 950 12,20 11,59 11,59
Kotwa wklejana
~ 4 |chemicznie M12x160 na| 160 - - -
e gt 11cm
o SUMA: 52,46
+1,8% na spoiny 0,9
masa 1szt.| 534
SZTUK: 1
SUMA CIEZARU:| 53,4
5| 1 BI1.150x 8 190 9,42| 1,79 1,79
6 (1 C180x70x9x 12 73 24,20 1,77 1,77
71 C180x70x9x 12 4837 24,20| 117,06 117,06
8 (1 C180x70x9x 12 132 24,20 3,19 3,19
* 9 (1 BI1.100x 8 200 6,28| 1,26 1,26
A\ Kotwa wklejana
% 2 |chemicznie M12x160 na 160 - - -
- gt 11cm
v 2 | Sr. M12x45+p+n kl.4.8. 45 - - -
% SUMA:| 125,06
+1,8% na spoiny 2,3
masa 1szt.| 127,3
SZTUK: 2
SUMA CIEZARU:| 2546
10| 1 C120x60x6 2712 10,086| 27,28 27,28
1M1 1 BIl.140x8 200 8,79| 1,76 1,76
Kotwa wklejana
2 |chemicznie M12x160 na 160 - - -
— gt 11cm
Q_V SUMA: 29,04
+1,8% na spoiny 0,5
masa 1 szt. 29,6
SZTUK: 2
SUMA CIEZARU:| 59,1
12 1 @48,3x2,9 1450 3,25 4,71 4,71
13| 3 @48,3x2,9 1240 3,25 4,03 12,09
— 14| 1 @43,7x2,9 1450 2,2 3,19 3,19
o |15( 1 BI.150x 2 1450 2,36| 3,42 3,42
2 16| 3 L100x50x4 150 6,8 1,02 3,06
M 6 | Sr. M10x45+p+n kl.4.8. 45 - - -
ﬂ SUMA: 26,47
m +1,8% na spoiny 0,5
m masa 1szt.| 27,0
SZTUK: 1
SUMA CIEZARU:| 27,0
12 1 @48,3x2,9 10200 3,25| 33,15 33,15
13| 8 @48,3x2,9 1240 3,25 4,03 32,24
= 14| 2 @43,7x2,9 10200 2,2 22,44 44,88
W 18| 8 B1.60x6 180 2,826| 0,51 4,07
..nla. 16 | Sr. M10x45+p+n kI.4.8. 45 - - -
x SUMA: 114,34
O +1,8% na spoiny 2,1
© masa 1szt.| 1164
m SZTUK: 1
SUMA CIEZARU:| 1164
a | 16| SOZ/3438/303/ 800 | 850 | 850 | 136,00
() B=260
w b| 1 xmmé\owpoﬁ%z\ mo_,v_ao\ 1200 | 37,00 | 44,40 | 44,40
% 64 | Sr. M12x35+p+n kl.4.8. 35 - - -
e 4 Uchw yty standardow e do _ _ _
(@] mocow ania krat
Q SUMA:| 180,40
..w, masa 1szt.| 180,4
>z SZTUK: 1
SUMA CIEZARU:| 180,4

Catkowita masa (kg) 690,9

STAL PROFILOWA OHT8NY

Spawanie zgodne z technologig
spawania stali nierdzewne

N BPBK we Wroctawiu wb Z 0.0 Nrrej. S49-2/2011
B —> " 52.010 Wroclaw
- ul.Opolska 11-19 lok.1 Rev.
N . .
inwestyGi Przebudowa i rozbudowa oczyszczalni
Sciekéw w Kietczewie dla m. Kosciana

obiekt:  Budynek przerébki osadu: ]

Pomieszczenije zageszczania osadu ob. nr 18; Silos na wapno ob. nr19;

pomieszczenie odwadniania osadu ob. nr 20; pomieszczenie dozowania

polielektrolitu ob. nr 21; rozdzielnia ob. nr 24
Tytutrys.  Schody na pomost technologiczny

Skala:  1:50, 1:20, 1:10

Stadum:  projekt wykonawczy Nrrys. K17
Branza: konstrukcja budowlana Nr uprawnien | Data Podpis
Projektantmgr inz. Joanna Rapir-Augustyniak | 153/D0$/05 | 12.2016
Sprawdzajacy: mgr inz. Adam Ferenz 460/83/WBPP | 12.2016




